تلخيص                             مدرسة علي رضا الركابي                              الثامن الاساسي
الاموال التي تجب فيها الزكاة:           النصاب                 نسبة الزكاة85 غرام ذهب
2.5 % او0.025
ا

الذهب                                                       ×                          = زكاة الذهب 
                                      2.5 % او0.025
ا
595غرام فضة

الفضة                                                      ×                           = زكاة الفضة  
2.5 % او             0.025

مايعادل الذهب85 غرام ذهب

الأوراق النقدية                                             ×                       = زكاة الاوراق النقدية  
                                                                                     = عروض التجارة
عروض التجارة                                                                  النصاب
                                                                               5 رؤوس
الإبل

    30 رأسا
البقر 

الأنعام40 رأسا


الغنم


10 %



الزروع والثمار                    النصاب          سقيت بماء المطر 5 %


611 كغم

القمح \الشعير\التمر\الزبيب\                                         سقيت بكلفة 7.5 %



الأرز \ الزيتون                                      بالمطر وكلفة                    

ملاحظة:
لا تجب الزكاة في (الأموال العامة \ المال المستخدم الشخصي )

تجب الزكاة في الزيتون ويعتمد نصابه على كمية الزيتون لا كمية الزيت

مسائل :
1- متجر ملابس قيمة الملابس فيه تقدر ب 3000 ينار ومضى عليها سنة قمرية وكان سعر غرام الذهب 40 دينار ؟الحل

 40 دينار × 85 غرام = 3400 دينار (نصاب الزكاة)
لا يوجد عليه زكاة لأنه أقل من النصاب

2- معرض سيارات يقدر ب (200000 دينار) ومضى عليه سنة قمرية وسعر غرام الذهب 40 دينار ؟الحل[image: ][image: ]

         40 دينار × 85 غرام = 3400 دينار 
        200000 × 2.5% = 5000 دينار (مقدار الزكاة عليه )
3- 4000 كغم من الشعير سقيت بماء المطر هل عليها زكاة وكم نسبة الزكاة إن وجدت؟الحل           

            نصاب الزروع   611    كغم  إذا عليه زكاة 
4000 كغم × 10% = 400 كغم (نسبة الزكاة عليه )

4- 3000 كغم من التمر سقيت بكلفة هل عليها زكاة وكم نسبة الزكاة إن وجدت؟الحل           

            نصاب الزروع   611    كغم  إذا عليه زكاة 
3000 كغم × 5% = 150 كغم (نسبة الزكاة عليه )

5- 3000 كغم من البرتقال سقيت بكلفة وبماء المطر هل عليها زكاة وكم نسبة الزكاة إن وجدت؟الحل           

             لا زكاة عليها لأنها برتقال وإنما تحسب عند بيعها كزكاة الاوراق 
   النقدية
6_   رجل معه  5000 ينار ولم يمضى عليها سنة قمرية وكان سعر غرام الذهب 40 دينار ؟
 الحل

  لايوجد عليه زكاة لأنه لم يحول عليها الحول
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